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sa síce narodil v Žiline, ale vyrastal 
a aj žije v Bratislave. Absolvoval 
divadelnú réžiu na divadelnej 
fakulte VŠMU v Bratislave pod 
vedením prof. Ľubomíra Vajdičku 
a v súčasnosti pokračuje na VŠMU 
v doktorandskom štúdiu. Réžii 
sa venuje v profesionálnom, 
ale aj ochotníckom kontexte. 
Jeho inscenácia Pojednávanie 
vo veci Genezis získala Cenu za 
umelecký čin roka na Scénickej 
žatve 2015 a reprezentovala 
našu krajinu na festivaloch 
v Monaku, Čiernej Hore, Česku 
a v Kanade. Výnimočné projekty 
sa s jeho menom viažu od 
prvých študentských inscenácií. 
Napríklad autorský projekt 
Faust, ktorý spájal divadelnú 
a bábkarskú fakultu, jeho 
študentská inscenácia Myseľ
bola pozvaná na festival Dotyky 
a spojenia, alebo spolupracoval 
s Divadlom Zrakáč (Umelecký 
projekt nevidiacich, slabozrakých 
a vidiacich hercov) na inscenácii 
Ste medzi nami v Modrom salóne 
SND. Nedávno debutoval aj 
ako operný režisér v Štátnej 
opere Banská Bystrica s dielom 
Favoritka. Pavol Viecha hrá na 
viacero hudobných nástrojov 
a je gitaristom kapely O gadže 
bašaven, ktorá sa zameriava na 

rómsku hudbu a folklór. V MD 
Žilina režíroval už v sezóne 
2019/2020 jednoaktovkou Cesta do 
stredu duše v rámci projektu Hey! 
Slováci.

Pavol Viecha 
(1996)

Vizitky
tvorcov



pochádza zo Žiliny a je absolventkou 
odboru divadelnej dramaturgie 
a dramatickej tvorby na VŠMU 
v Bratislave v ročníku prof. Romana 
Poláka. Študentské inscenácie, 
na ktorých spolupracovala, 
sa predstavili na festivaloch 
Akademický Prešov (Honzlová), 
Artórium (Honzlová), Istropolitana 
Projekt (Choroba mladosti, ktorá 
získala ocenenie Grand prix 2021) 
či lotyšskom festivale Patriarha 
Rudens (Nože v sliepkach). Inscenácie 
Choroba mladosti a Deti ticha 
boli zaradené do juniorského 
programu Dotykov a spojení 2021. 
Spolupodieľala sa na uvedení 
prvej inscenácie na Slovensku 
v posunkovom jazyku s názvom 
Deti ticha v Divadle Lab. V MD Žilina 
pôsobí ako lektorka dramaturgie 
od roku 2019. Debutovala tu 
dramaturgiou výnimočného 
projektu Hey! Slováci. V súčasnosti 
v divadle vedie Dielňu tvorivého 
písania (v spolupráci s Divadelným 
ústavom v Bratislave) a organizuje 
podujatie Čítaj a zaži v Krajskej 
knižnici v Žiline.

študoval na Divadelnej fakulte 
VŠMU v Bratislave v odbore 
bábkarská réžia a dramaturgia. 
Jeho režijná prvotina bola 
v roku 2016 inscenácia s názvom 
O príšerne krásnej princeznej 
pre divadlo Féder Teáter. Za 
4 roky prekonala 200 repríz. 
Založil Divadelné teleso 
PRAKTIKÁBEL, ktoré za dva roky 
na profesionálnej divadelnej 
scéne odpremiérovalo štyri 
inscenácie. S predstavením 
Fantovlas sa predstavili na 
niekoľkých medzinárodných ako 
aj na viacerých multižánrových 
festivaloch u nás na Slovensku 
(napr. &quot;Rzeczy Istność&quot; 
III. Międzynarodowy Festiwal 
Teatru Przedmiotu v Gdańsku, 
Festival študentských filmov 
Áčko či Art in Park Fest). 
Matej Feldbauer sa pravidelne 
podieľa na réžiách inscenácií 
s neprofesionálnymi divadlami 
ako Divadlo Ľahostajňa, Divadlo 
Paradox Nové Zámky, Divadlo 
DEMOscéna, Komorné divadlo 
Stupava, ako aj s divadlom Zrakáč. 
S Divadlom Ľahostajňa postúpili 
na celoštátnu súťažnú prehliadku 
neprofesionálneho divadla 
Belopotockého Mikuláš 2019. 
V roku 2017 vyhral tretie miesto 
za autorský text s názvom Faustík 

v literárnej súťaži pôvodných 
dramatických textov pre deti 
a mládež Artúr.

Daniela Brezániová 
(1998) 

Matej Feldbauer 
(1995) 
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Zriaďovateľom Mestského divadla Žilina je mesto Žilina.

V mene inscenačného tímu a Mestského divadla Žilina ďakujeme pani 
profesorke Nadežde Lindovskej za preklad textu od Maxima Gorkého 
o Sofii Tolstej a rovnako za cenné rady a pomoc pri hľadaní materiálov 
o manželstve Tolstých.



Michal Koleják a Boris Zachar




